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Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. május 27-én tartandó ülésére 

 
Tárgy: Dévaványa Strandfürdő és 

Gyógyászat önállóan működő 
intézmény megszüntetése 

 
Tisztelt Képviselő – testület!  
 

A költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 
alkalmazásához kapcsolódó egyik feladat volt, a közfeladat ellátásának felülvizsgálata, a költségvetési 
szervek besorolása. A törvényből adódó intézkedésként el kellett végezni, így  a költségvetési szervek 
besorolását és az alapító okiratokat módosítását.  

A Strandfürdő és Gyógyászat alapító okiratát Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-
testülete a 212/2009.(V.28.) Kt. határozatával fogadta el. Eddig az előzményekről.  

Jelen előterjesztésben leírtak alapján kezdeményezzük a Strandfürdő és Gyógyászat 
megszüntetése című munkaanyag megvitatását és a határozati javaslatok elfogadását.  

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Strandfürdő és Gyógyászat megnevezésű 
költségvetési szervet 2010. május 31-i hatállyal a határozati javaslat tartalmának megfelelően 
megszünteti.  

A Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő intézmény megszüntetésére a 
beruházásokhoz kapcsolódó előzetesen feszámított ÁFA levonhatósága, pénzügyi elszámolhatósága 
miatt van szükség. A fejlesztésekhez kapcsolódó pályázatok benyújtására az önkormányzatoknak volt 
lehetősége és nem az intézménynek a pályázati kiírás szerint. A pályázó önkormányzat és a fürdő két 
különálló jogi személy, külön adószámmal, ÁFA levonási jogosultsággal rendelkezik. Az 
önkormányzatnál adóköteles tevékenység nincs a fürdőre vonatkozón, így az ÁFA levonási jog nem 
illeti meg. A Képviselő-testület döntött pályázatok benyújtásáról, sőt a porta épület építésére a 
kivitelezőt ki is hirdette. Elbírálás alatt van az Ifjúsági tábor kialakítására benyújtott pályázatunk is.  
Nem ismerjük a Varázskapu projekt további szakaszát.  

Ezekhez a beruházásokhoz kapcsolódó előzetesen felszámított ÁFA jelentős összegű, 
visszaigénylésére csak akkor van lehetőség, ha az adóköteles tevékenység bekerül a mi 
gazdálkodási körünkbe.  

Ha a Képviselő-testület a fürdő önállóan működő intézmény megszüntetését elfogadja, úgy a 
teljes feladatellátás bekerül a polgármesteri hivatal gazdálkodási körébe. A gazdálkodással kapcsolatos 
feladatok külön szakfeladaton kerülnek elszámolásra, vagyis kimutatható lesz a tevékenység 
gazdálkodási adata továbbra is. A polgármesteri hivatal gazdálkodási körében, mint adóalanynál kerül 
elszámolásra az ott teljesített bevétel és kiadás is. Az ott dolgozók közalkalmazotti jogviszonya 
megmarad. Az intézményvezető vezetői megbízatása visszavonásra kerül.  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és az ügyben dönteni 
szíveskedjenek. 
 
Határozati javaslat: 
…../2010. (V. 27.) Kt. hat. 
 
1. A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Strandfürdő és Gyógyászat (5510 
Dévaványa, Sport u. 5.) megnevezésű költségvetési szervet 2010. május 31. napjával megszünteti. 
 



2. A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a megszüntetésnek megfelelően a 
Strandfürdő és Gyógyászat megszüntető okiratát 2010. május 31-i hatállyal az 1. számú melléklet 
tartalmának megfelelően fogadja el.  
 
3. A Strandfürdő és Gyógyászat jogutódja a vagyoni jogok és kötelezettségek tekintetében az alapító 
szerv, azaz a Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete. 
 
A Dévaványa Város Önkormányzat 2010. május 31-ei leltár szerinti állapotnak megfelelő összegben 
és tartalommal átveszi a megszűnő költségvetési szerv teljes készletállományát, valamint 
követelésállományát és teljes kötelezettségállományát, amelyekért teljes felelősséggel tartozik.  
A megszűnő intézmény valamennyi elismert, vagy nem vitatott pénz- vagy pénzben kifejezett 
tartozását a költségvetési szerv megszűnését követően a Dévaványa Város Önkormányzat köteles 
rendezni.  
A megszűnő költségvetési szerv kiemelt előirányzatait 2010. május 31-éig kell megtervezni. A 2010. 
évi előirányzat- és pénzmaradványával a megszűnést követően a Dévaványa Város Önkormányzat 
rendelkezik.  
A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a megszűnő Strandfürdő és Gyógyászat 
feladatainak ellátására 2010. június 1. napjától a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri 
Hivatalát jelöli ki.  
A Strandfürdő és Gyógyászat a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala és az 
intézmény között létrejött megállapodásban foglaltak szerint 2010. május 31. napjáig vállalhat 
kötelezettséget, ezt követően kötelezettséget nem vállalhat.  
A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Jegyzőt, hogy a megszüntető okirat 
érintettek részére történő megküldéséről és közzétételéről gondoskodjon.  
 
Felelős :  Balogh Csilla jegyző 
Határidő :  a megszüntető okirat megküldése: 2010. május 28.  

a megszüntető okirat közzétételére: azonnal 
Melléklet: Megszüntető okirat 

1. számú melléklet 
 

MEGSZÜNTETŐ OKIRAT 
 

A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évi CV. törvény 12. § (1) bekezdés d) 
pontja alapján az alábbi megszüntető okiratot adja ki: 

 
1. A megszűnő költségvetési szerv: 

1.1. neve:    Strandfürdő és Gyógyászat 
1.2. székhelye:  Dévaványa, Sport u. 5. 
1.3. jogszabályban meghatározott közfeladata: fürdő és strandszolgáltatás, szakorvos által végzett 

alkalomszerű egészségügyi ellátással, fekvőbeteg-ellátást nem igénylő krónikus betegség 
esetén a folyamatos szakorvosi gondozással, valamint a speciális diagnosztikai és terápiás 
hátteret igénylő szakellátásokkal kapcsolatos feladatok ellátása. 

1.4. alaptevékenysége: 
932911  szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás 
862211  járóbetegek gyógyító szakellátása 
960400  fizikai közérzetet javító szolgáltatás (wellness masszázs, szolárium, 

szauna) 
1.5. a költségvetési szerv működési köre: Dévaványa, Ecsegfalva, Körösladány, Szeghalom, 

Vésztő, Füzesgyarmat. 
1.6. Típus szerinti besorolása:  

tevékenység jellege alapján: közszolgáltató költségvetési szerv 
a közszolgáltató szerv fajtája: közüzem 
feladatellátásához kapcsolódó funkciója: önállón működő költségvetési szerv 



Pénzügyi – gazdasági feladatait Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri 
Hivatala, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv látja el a 
közöttük létrejött, a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és a 
felelősségvállalás rendjéről szóló – az alapító által jóváhagyott -  megállapodás 
alapján. 
Előirányzatok feletti rendelkezési jogosultsága: 
Valamennyi előirányzata felett rendelkezési jogosultsággal bír. 

1.7. Vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje: A költségvetési szerv vezetője az 
intézményvezető, akit nyilvános pályázati eljárás útján Dévaványa Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete bíz meg – határozatlan időre - a 356/2008.(XII. 31.) Korm. rendeletben 
foglaltak szerint. A megbízás előkészítése Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-
testülete Egészségügyi és Sport Bizottságának feladata. A pályázati eljárással kapcsolatos 
feladatokat Dévaványa város jegyzője látja el. Az intézményvezető felett az egyéb 
munkáltatói jogokat Dévaványa város polgármestere gyakorolja. 

1.8. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése: Foglalkoztatottak 
jogviszonya lehet közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény, egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a 
Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII., egyéb foglalkoztatásra irányuló 
jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi  IV. törvény az irányadó (megbízási 
jogviszony). 

1.9. Megszűnés időpontja: 2010. május 31. 
 
2. Megszüntető szerv neve, székhelye: Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete, 5510 

Dévaványa, Hősök tere 1. 
 
3. Irányító szerv neve, székhelye: Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete, 5510 

Dévaványa, Hősök tere 1. 
 
4. A megszűnés oka: a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. 

törvény 12. § (1) d) pontja alapján, mely szerint a feladat más szervezetben való ellátása 
hatékonyabban teljesíthető. 

 
5. A megszüntetett szerv által ellátott közfeladat jövőbeni ellátása: Az intézmény közfeladatainak 

teljes körét a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el 2010. június 1. 
napjától. Ellátásra nem kerülő feladat nincs. 

 
6. Rendelkezés vagyoni jogok és kötelezettségek tekintetében: A Strandfürdő és Gyógyászat 

jogutódja a vagyoni jogok és kötelezettségek tekintetében az alapító szerv, azaz Dévaványa Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete. A Dévaványa Város Önkormányzat 2010. május 31-ei leltár 
szerinti állapotnak megfelelő összegben és tartalommal átveszi a megszűnő költségvetési szerv 
teljes készletállományát, valamint követelésállományát és teljes kötelezettségállományát, 
amelyekért teljes felelősséggel tartozik. 

 
7. Rendelkezés a tartozások tekintetében: A megszűnő intézmény valamennyi elismert vagy nem 

vitatott pénz- vagy pénzben kifizetett tartozását a költségvetési szerv megszűnését követően a 
Dévaványa Város Önkormányzat köteles rendezni. 

 
8. Rendelkezés a kiemelt előirányzatok tekintetében: A megszűnő költségvetési szerv kiemelt 

előirányzatait 2010. május 31-éig kell megtervezni. A 2010. évi előirányzat- és 
pénzmaradványával a megszűnést követően a Dévaványa Város Önkormányzat rendelkezik. 

 
9. Kötelezettségvállalás rendje: A megszűnő intézmény 2010. május 31-ét követően kötelezettséget 

nem vállalhat. 
 
 



Határozati javaslat: 
…../2010. (V. 27.) Kt. hat. 

 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dévaványa Város Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a 
Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő költségvetési szervek között a gazdálkodással 
kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodást visszavonja. 

 
Felelős: - 
Határidő: - 

 
Határozati javaslat: 
…../2010. (V. 27.) Kt. hat. 

 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Illin Andreának a Strandfürdő és Gyógyászat 
vezetőjének határozatlan idejű intézményvezetői megbízatását 2010. május 31-i hatállyal 
visszavonja, mivel a Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő költségvetési szerv 2010. 
május 31. nappal megszűnik és feladatát 2010. június 1. nappal a Dévaványa Város Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala látja el. 
 
A képviselő-testület megbízza a hivatal személyügyi ügyintézőjét, hogy a határozatban foglaltak 
értelmében járjon el.  
 
Felelős: Pap Tibor polgármester 

Süle Lászlóné személyügyi ügyintéző  
Határidő: 2010. május 31.  
 
Határozati javaslat: 
…../2010. (V. 27.) Kt. hat. 

 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kállai Anikónak a Strandfürdő és Gyógyászat 
megbízott vezetőjének határozatott idejű megbízott intézményvezetői megbízatását 2010. május 31-i 
hatállyal visszavonja, mivel a Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő költségvetési szerv 
2010. május 31. nappal megszűnik és feladatát 2010. június 1. nappal a Dévaványa Város 
Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el. 
 
A képviselő-testület megbízza a hivatal személyügyi ügyintézőjét, hogy a határozatban foglaltak 
értelmében járjon el.  
 
Felelős: Pap Tibor polgármester 

Süle Lászlóné személyügyi ügyintéző  
Határidő: 2010. május 31.  
 
Dévaványa, 2010. május 19. 
  
 
 Szűcsné Horváth Margit  Szarka Andrea 
 gazdálkodási irodavezető  igazgatási irodavezető 
 


